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  فصل چهارم 
  معادلات درجه دوم زير را در صورت امكان به كمك تجزيه حل نموده و جواب هاي خود را آزمايش كنيد. - 91
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  دوم زير را در صورت امكان به كمك ريشه گيري حل كنيد .ي معادلات درجه  - 92

1	ሻ	42ݐ െ 16 ൌ 0											2	ሻ	2ݔ ൅ 12 ൌ 3																	3	ሻ	2ݔ ൅ 5 ൌ 0												4ሻ	ሺݎ െ 2ሻ2 ൌ 16 
3معادله درجه ي دوم  - 93 െ 3݇ ൌ 3݇ሺ2݇ െ 1ሻ . را به كمك ريشه گيري حل كنيد   

ݕنمودار سهمي  ݉براي چه مقدار از - 94 ൌ 2ݔ݉ ൅ ݔ2 ൅   هاستݔهمواره بالاي محور   1

2ݐدرجه ي دوم هاي معادله  - 95 ൅ ݐ4 ൅ 4 ൌ 2ݐو  0 ൅ ݐ6 ൅ 10 ൌ   را به كمك مربع كامل كردن حل كنيد . 	0

شود ، سن هر يك چقدر  60سال ديگر حاصلضرب سن آنها  4سال است، اگر  4اختلاف سني دو برادر با يكديگر  - 96
  است؟

سانتي متر مربع  45برابر عرض آن است ،اگر مساحت اين مستطيل  4سانتي متر بيشتر از  3طول يك مستطيل   -97
  باشد، ابعاد اين مستطيل را مشخص كنيد.

 بازي يك تنها تيمگان، هاي تيم ديگر با تيم هر اگر .است شده انجام بازي 45 واليبال، )ليگ( تيمگان يك در  - 98

 باشد، n ها تيم تعداد و N تيمگان هاي بازي تعداد اگر .آوريد دست به را تيمگان اين هاي تيم تعداد باشد، داده انجام

   .آوريد دست به ها بازي تعداد براي الگويي

 اگر .دارد قرار مربع، متر سانتي 300 مساحت با قاب يك درون متر سانتي 15 در 10 ي اندازه به عكس يك - 99
  .كنيد پيدا را عكس قاب اين ابعاد باشد، برابر قاب تا عكس هاي لبه يهمه يفاصله

1       د .  مجموعه جواب رابه صورت بازه بنويس و نامعادله روبروراحل كنيد -100
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),(اگر  - 101 52   و),( 5       . دونقطه ازيك سهمي باشند، خط تقارن اين سهمي رابه دست آوريد  
  نامعادلات زير را به دو روش هندسي و جدول تعيين علامت حل كنيد. - 102

1ሻ	2ݔ ൑ 16																	2ሻ	32ݔ െ ݔ െ 2 


